

**Název projektu: Podpora plánování rozvoje sociálních služeb
v Olomouckém kraji**

Registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.1.00/05.00061

Datum zahájení realizace projektu: 1. 5. 2012

Datum ukončení realizace projektu: 30. 4. 2014

Celkové náklady v Kč:	8.004.420,-
Výše dotace ESF:	6.803.757,-
Výše dotace ze státního rozpočtu:	1.200.663,-
Podíl Olomouckého kraje:	0,-

Projekt je spolufinancován v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Projekt je zaměřen na podporu a rozvoj procesu plánování sociálních služeb komunitní formou, a to jak na úrovni ORP, tak na úrovni celého Ol. kraje. V rámci tohoto projektu bude mimo jiné vydán aktualizovaný Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb a Katalog poskytovatelů soc. služeb, budou pořádány odborné workshopy a konference zaměřené na problematiku sociálních služeb a jejich plánování. Významnou měrou bude podpořen rozvoj partnerství na místní a regionální úrovni a mezioborová spolupráce, kterou můžeme zařadit mezi jedny ze základních činností vedoucích k udržení a rozvoji procesu KPSS. Velká pozornost bude věnována komunitnímu plánování na obecní úrovni, a to formou metodické podpory a supervize, vzdělávacích kurzů pro implementující a začínající lokality, činností koordinátorů v Krajské koordinační skupině, tisků komunitních plánů a katalogů poskytovatelů sociálních služeb. Pro všechny tyto a související činnosti se zdrojem dat stane metoda benchmarking, pomocí které získává Ol. kraj data již od roku 2007, a tím také zjištěná data získávají na váze a důležitosti. Podstatou projektu je přitom zajistit, aby sociální služby fungovaly a rozvíjely se dle potřeb těch, kteří je využívají a potřebují.

Hlavním cílem projektu je nejenom zachovat, ale hlavně dále rozvíjet proces KPSS (a jeho výstupy) v Ol. kraji. Obecným cílem projektu je zamezit sociálnímu vyloučení ohrožených osob i skupin obyvatel pomocí stávajících dostupných sociálních služeb a posílit tak sociální soudržnost komunity v kraji. Z předešlého projektu má kraj již účinné nástroje a umí je efektivně využívat. Jedná se především o metodu benchmarking a její vzrůstající hodnotu v závislosti na opakujícím se sběru informací v průběhu let.

Projekt významně a přímo navazuje na priority Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Ol. kraji pro roky 2011-2014 a na aktivity projektu Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb, který Ol. kraj realizoval v letech 2010 a 2011.